

Kompostéry pre celú dedinu

Tento projekt bol zrealizovaný s podporou Environmentálneho fond



Cieľ projektu:

Zvýšenie miery zhodnocovania biologicky rozložiteľných odpadov zo záhrad, so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie, formou využitia kompostu; podpora predchádzania vzniku odpadov, zníženie hmotnosti a objemu odpadov v nádobách na zmesový komunálny odpad a s tým súvisiace zníženie nákladov na poplatok za vývoz, úpravu a skládkovanie zmesového komunálneho odpadu.

Krátky popis projektu a výsledkov:

Kompostovanie v kompostéroch umiestnených priamo v domácnostiach našich občanov je najefektívnejšie, nakoľko biologicky rozložiteľný komunálny odpad nemusia občania prevážať. Zároveň sa zbaví biologického odpadu a následne získajú kvalitné organické hnojivo. Biologický odpad zo záhrad a z domácností, ktorý bude ukladaný v kompostéroch zníži množstvo komunálneho odpadu v nádobách na zmesový komunálny odpad a zároveň ušetrí finančné prostriedky na kúpu priemyselne spracovaných hnojív naším záhradkárom.

Výsledky projektu:

Projekt predstavuje nákup 300 ks kvalitných plastových kompostérov s objemom 1000 l, ktorými sa vytvorí celková kapacita záhradných kompostérov v obci Veľké Bierovce s objemom 300m³. Kompostéry sa poskytnú všetkým domácnostiam v rodinných domoch, ktoré vytvárajú biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad. Poskytnutím kvalitného kompostéra s objemom 1000 l sa doplní kapacita kompostérov, ktoré už majú občania doma. Doposiaľ občania používajú len svojpomocne vyrobené kompostéry, prípadne kompostéry s nedostatočnou kapacitou. Domácnostiam sa budú prideľovať záhradné kompostéry bezodplatne. Zároveň s prideľovaním a poskytovaním kompostérov sa medzi občanov rozšíria informácie o ekonomickej a environmentálnej prospešnosti predchádzania vzniku, o správnom používaní kompostérov a správnom vykonávaní domáceho kompostovania.

Celkové oprávnené výdavky projektu: 45 720,00 EUR.

Výška nenávratného finančného príspevku: 52 800,00 EUR

Spolufinancovanie Obcou Veľké Bierovce: 0,00 EUR